
Homeowners who upgrade to a new Noritz Water Heater qualify for 
hundreds in available Federal rebates!

Federal Tankless Rebates
Extended Through 2025

Eligible Models:

Looking to upgrade your home’s water heating system? Now 
homeowners who install a qualifying Noritz product
are eligible for Federal Tax Credits up to $2,000! 

This makes it the perfect time to upgrade your home’s outdated 
tank heater to a new Noritz tankless, boiler, or heat pump water 
heater. Many of our most popular models qualify, including all 
models from our latest Pro line!

STEPS TO CLAIM YOUR TAX CREDIT
Federal Tax Credit 2025
For installs done from January 1, 2025 - December 31, 2025:

1. Install a qualifying Noritz Tankless Water Heater between 
January 1, 2025 to December 31, 2025.
2. For tax purposes, save your receipt and this document. Use 
IRS form 5695 to claim with your 2025 taxes.

Scan here for more information 
or visit:
EnergyStar.gov

Federal homeowner tax rebates

Up to $2,000 
when installing a new Noritz Water Heater

Model GQ Number Rebate Amount
NRCR92 Pro GQ-C2661WXQ-FF US NG

Up to $600

NRCR111 Pro GQ-C3261WXQ-FF US NG

NCC199CDV Pro GQ-C3261WZ-FF US

EZ98 Pro GQ-C2861WX-FF US NG

EZ111 Pro GQ-C3261WX-FF US NG

EZTR50 Pro* EGQ-C2861WX-FF US NG

EZTR75 Pro* EGQ-C3261WX-FF US NG

EZ71 Pro GQ-C2661WX-FF US NG

NRCB180 GHQ-C2801WX-FF US

NRCB199 GHQ-C3201WX-FF US

NHP50 N/A

Up to $2,000
NHP65 N/A

NHP80 N/A

NHP120 N/A

$600!

Product listed above qualify as “Qualifi ed Energy Property” with respect to a natural gas, or propane 
water heater that are rated at greater than or equal to 0.95 UEF. The credit maximum is $2,000.
*When registering an EZTR bundle be sure to use the associated heater model (EZ111 or EZ98 
respectively)
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Our latest Pro line of tankless 
water heaters qualify for 
rebates up to...


